
 
 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  اول متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    14/12/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 50مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه      منه: پايه  زيست و زمين: نام درس

  بارم سؤال رديف
 .مناسب بنويسيد اتدر جاي خالي كلم 1

  .آورند .................... را به وجود مي ،خورده درآيند چنانچه رسوبات از حالت افقي خارج شوند و به حالت چينالف) 
رسوبات نرم به داخل صدف يا اسكلت جاندار نفوذ  كند و آثار سطح داخلي بدن جاندار در رسوبات ثبـت و  در صورتي كه مواد و ب) 

  .آيد ......................... به وجود مي، سپس سخت شود
  .استمنشأ گرماي خورشيد از تبديل گاز هيدروژن به گاز ............................. ج) 
  .ها هستند كه اسكلت ....................... دارند مرجان ،تنان كيسهترين گروه  بزرگد) 

  

1  

  .نيدكمشخصگزينه صحيح را با علامت  2
  ؟اند آوندهاي چوبي و آبكشي در كدام قسمت برگ واقع شده الف)

   ي بالايروپوست  )2    (پوستك) هاي موم مانندپوست  لايه )1
     روپوست پاييني )4      ميان برگ )3

  ؟نداردزير را بر عهده هاي   يك از دستگاه شني كار كدام سكةوجود دستگاه گردش آب در بدن  ب)
    تنفس )4   گوارش )3   گردش خون )2   دفع )1

  ؟ها اشاره شده است ها يا كاربردهاي باكتري دركدام گزينه به ويژگي ج)
     شود. ها استفاده مي هاي غذايي به ويژه ويتامين از آنها در ساختن مواد بهداشتي و مكمل )1
    شود.  در خارج از بدن موجودات زنده شبيه بلور است و تكثير نمي )2
   كنند.  استفاده مي توليد گياهان مقاوم به آفت و توليد دارو ،از آنها براي پاكسازي محيط زيست )3
    رود.  سازي به كار مي هايي از جنس سيليس دارند كه در صنايع متفاوت مثلاً شيشه بعضي از آنها پوسته )4

  ؟ گيرد نميها قرار  سنگ بندي شهاب يك در تقسيم كدام د)
    غبار و يخ )4   سنگي ـ آهني )3    آهني )2   سنگي )1

  

1  

  و جملات غلط را با (غ) مشخص كنيد.جملات صحيح را با (ص)  3
  (            )  .شود پوسته جديد در وسط درياي سرخ ساخته مي ،در اثر برخورد ورقه آفريقا با ورقه عربستانالف) 
  (            ) . آنها آسان استشوند و تشخيص  هاي راهنما در همه جا پيدا مي فسيلب) 
  (            ) . دهند را تشكيل مي ها اند و غذاي جانوران بزرگ مثل ماهي بيني و دريازي پوستان ذره بيشتر سختج) 
  (            )  .گياهان گلدار هستند بسياري از گياهاني كه امروزه روي زمين وجود دارند ازد) 
  

1  

 وتاه دهيد.پاسخ كسؤالات زير يك از هربه 4
  دو محيط غيردريايي مثال بزنيد كه در آن امكان تشكيل فسيل هست؟الف) 
  ؟كنند ها سقوط مي ها در اقيانوس چرا بيشتر شخانهب) 
  .لپه و دولپه را بنويسيد ها در گياهان تك برگ تفاوت تعداد گلج) 
  دو ميزبان براي اين انگل نام ببريد. ،شكل (كدو) با توجه به چرخه زندگي كرم نواريد) 
  

2  

 ها را بنويسيد.دار در ديواره بدن اسفنج هاي رشته دو وظيفه سلول 5
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 ؟كنندبندي ميدانگان را بر چه اساسي گروهنهان 6
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 باشند.تن نام ببريد كه از آفات گياهي ميدو نرم 7
  

5/0  

 ، توضيح دهيد.بوددادهارسطو جانوران را در چند گروه قرار 8
  
  

75/0 

 شوند؟كليدهاي دوراهي بر چه اساسي طراحي مي 9
  
 

5/0  

 ؟انددو فسيل مثال بزنيد كه به صورت كامل تشكيل شده 10
 
 

5/0  

 ترين علامت بيماري انگل كرمك در كودكان چيست؟مهم 11
  
  

5/0  

  (دو مورد) ؟عنوان يك سياره چيستهاي لازم براي در نظر گرفتن يك جرم آسماني بهويژگي 12
  
  

5/0  

 هاي خواسته شده را بنويسيد. در شكل زير قسمت 13
  .........................  الف) 
  .........................  ب) 
  .........................  ج) 
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